

昨晨沃尔特斯个人百场英超比赛噩梦连连

自家球门 乌龙摆两回 对方球门 点球踢不进

本报综合消息 斯托克城前锋沃尔特斯一路狂奔，甩开两名切尔西球员，迎球跃起，大力头球冲顶，球应声入网，打破场上僵局，不料沃尔特斯一脸沮丧，原来这是一个乌龙球。这是昨晨斯托克城英超主场对阵切尔西上半场结束前的一个镜头。

然而这只是沃尔特斯霉运的开始，16分钟后，他居然又头球自摆乌龙。终场前沃尔特斯再次受到球运的戏弄，他主罚点球骗过了切尔西门将切赫，不过没有骗过门框，球击中横梁弹出。一场比赛，两个乌龙外加射失点球，爱尔兰国脚沃尔特斯成为英超第一霉神。

沃尔特斯今年29岁，闯荡英超已有10多年，本赛季位居斯托克城射手榜之首。昨晨是沃尔特斯个人的第100场英超比赛，原本是值得纪念的一场比赛。不料，此战成为他不堪回首的噩梦。

上半时的一个镜头预示着沃尔特斯霉运当头。他一次进攻中凌空把球钩向中路，结果球踢在自己脸上弹出底线。与沃尔特斯此后表现相比，这算是一个铺垫。上半场补时阶段，作为前锋，沃尔特斯积极回追到本方门前，试图头球解

围切尔西的传中，结果把球直接顶入自家大门。如果不看球衣颜色，这分明是中锋标准的头球冲顶破门镜头。

下半时切尔西门前一度风声鹤唳，但又是沃尔特斯让他们吃了定心丸。在防守切尔西角球时，沃尔特斯再次抢先，一头把球撞入自家大门。不到20分钟，沃尔特斯两次为切尔西建功，这绝对让切尔西正选前锋托雷斯羞愧难当，托雷斯新年5场比赛还没有破门。

如果说两次乌龙够倒霉的话，终场前罚失点球，沃尔特斯算是霉到了根。当时，斯托克城已经0:4落后，主场落败已成定局，不过沃尔特斯在与伤愈复出的切尔西球星特里拼抢时摔倒，赢得点球。沃尔特斯起身后立刻抱起球，要求亲自主罚，多少弥补一下两次乌龙的过失。谁知，球击中横梁后飞上看台，现场一片哗然，沃尔特斯则抱头叹息。

赛后，不少切尔西网友吐槽，称阿布该火线签下这位福将，更有好事的黑客，赛后第一时间在维基百科网站沃尔特斯的页面上动了手脚，在其职业生涯履历上写下了“2013年效力切尔西，1场打进2球”的纪录。

(黄永顺)



队友安慰霉到家的沃尔特斯(中)

于洋/王晓理韩国公开赛夺新年首冠



于洋(左)和王晓理在领奖台上合影

新华社首尔1月13日电(记者权香兰)于洋和王晓理在13日举行的韩国羽毛球公开赛女双决赛中战胜队友马晋/汤金华夺得冠军。这也是于洋、王晓理在2013赛季夺得的第一个冠军。

在当日的比赛中，中国的两对女双名将率先

出场，两对选手从比赛一开始就展开了激烈的拉锯战，尤其是第一局，双方几乎是你得一分，我追一分，比分咬得非常紧。于洋和王晓理在最后时刻把握机会，以21:17拿下首局。第二局，于洋和王晓理打得相对轻松，虽然马晋/汤金华一度发起反击，但于洋和王晓理凭借领先的士气，以21:13再下一城，以2:0获胜，夺得2013赛季首冠，马晋/汤金华获得亚军。

赛后，于洋和王晓理表示，韩国公开赛是今年的第一场比赛，奖金也比较高，这场比赛可以说是她们今年一个非常好的开始。她们同时表示，对韩国观众的印象很好，在比赛过程中，他们不仅为本国球员加油，也为其他国家的选手加油。

对于今年的目标，于洋和王晓理说，她们可能只会参加一些级别较高的比赛，希望能够在这些高级别比赛中都获得好成绩、夺得冠军。

达喀尔拉力赛第八赛段暴雨搅局泥泞难行

新华社布宜诺斯艾利斯1月12日电(记者叶书宏 赵燕燕)暴雨搅局使得2013年达喀尔拉力赛第八赛段阿根廷境内的比赛变得异常艰难。当天河床水位上涨、路面泥沙横流使得很多车手迷失方向，赛事组委会被迫取消卡车组比赛并且缩短部分特殊路段赛程。

第八赛段也是本次达喀尔拉力赛阿根廷境内的第一赛段，从阿根廷北部城市萨尔达至圣米切尔德土库曼市，全程548公里。这段以流沙和砂石为主的赛道被此前的暴雨冲刷得泥泞难行，经过卡塔马尔卡省科罗拉多山河谷时，满溢的河水阻断赛道迫使很多赛车放弃比赛。

比赛结束后，驾驶宝马X3赛车的阿根廷车手奥兰多·特拉诺瓦接受媒体采访时如此描述这段艰难的赛程：“这个赛段太艰难了，天气状况让路况变得异常复杂，这是一场艰苦的战斗，我们有时候需要同洪水战斗，还好我们能安全返回。”

此赛段艰难程度从当天完赛车辆数即可看出。根据组委会12日完赛后的官方统计，摩托车组情况稍好，143辆参赛摩托车中有124辆完赛；四轮摩托车组从出发时的29辆减至21辆；汽车组更加惨不忍睹，出发时共有106辆赛车，最后开过终点

的只有9辆；卡车组当天比赛因天气原因取消。

鉴于汽车组多数车辆未能完赛，赛事技术组和监事会最终决定，以距离该赛段起点88公里处的第二检查点为计时点，除前三名成绩分别登记外，所有当地时间12日下午16点24分之前通过第二检查点的车辆，该赛段成绩统一使用第四名法国车手彼得汉塞尔的成绩即2小时7分21秒计入总成绩。由于汽车组成绩认定分歧较大，截至记者发稿时官方网站仅公布了该赛段前五名赛车完赛成绩，中国长城车队的索萨和周勇不在其列。

第八赛段结束后，来自雅马哈车队的法国车手卡斯特以19小时56分33秒位居摩托车组总成绩排行榜首位；雅马哈车队的阿根廷车手帕特罗内利以22小时38分35秒暂居四轮摩托车总成绩排名第一；法国宝马车手彼得汉塞尔以18小时31分04秒居汽车组总成绩排名第一；卡车组总成绩排行榜第一仍由依维柯车队的荷兰人德鲁尼把持。

本届达喀尔拉力赛于5日开赛，12日结束前七个从秘鲁至智利赛段的比赛后进入阿根廷境内。14日车队将进行休整，15日继续第九赛段从土库曼至科尔多瓦的赛程。

男篮开始选帅 20名欧美教练候选

本报综合消息 自从邓华德在伦敦奥运会后交出帅印，中国男篮便一直处于无帅的局面。目前，篮协已经启动选帅的程序，一份20人左右的候选名单进入篮协视野，他们均为欧美国家的一线教练。不过，在这份有些冗长的名单中，却没有刚刚回归中国的立陶宛人尤纳斯的名字。

之前有消息称由于以亚锦赛前三名身份拿到进军明年西班牙男篮世界杯的

任务并不是难事，中国篮协最初希望能够在国内教练中挖掘人选，后来经过研究，还是将目标锁定在国外的优秀教练，而这份20人左右的名单中，候选人几乎均为欧美国家的一线教练。这份大名单主要是以欧美教练为主，同时更倾向于请欧洲教练。现在选帅的名单还是非常广泛的，大概二三月份会有一个比较明确的说法。

(陈嘉莹)

热火球员查尔莫斯三分“开挂” 卫冕冠军结束连败

新华社华盛顿1月12日电 迈阿密热火队12日结束了两连败的尴尬，客场以128:99大胜萨克拉门托国王队。不过这场大胜并非“习惯性”地由詹姆斯和韦德引领，控卫查尔莫斯成为比赛主角，命中10记三分球，砍下34分。

本场比赛查尔莫斯的三分球命中数以及得分都创下其个人职业生涯新高，同时10粒三分球也追平了由布莱恩·肖保持的队史纪录。要不是在末节大比分领先的情况下被换下，查尔莫斯有机会让自己的纪录更进一步。

有了这位帮手的鼎力相助，詹姆斯和韦德可以获得更多休息时间，两人分别拿下20分和11分。

“查尔莫斯不断投进三分，我们就为他创造机会，他今天的表现无与伦比，”詹姆斯赛后对“小弟”赞不绝口。

虽然近五个客场比赛只拿下一场，但对卫冕冠军来说，国王队的主场绝对是块“福地”。他们此前八次做客这里，七次能够全身而退。迈阿密人几乎仅用半场时间就解决了对手。双方进入休息室前，他们取得22分的领先优势。

与查尔莫斯对位的国王球员以赛亚·托马斯同样拿下职业生涯最高的34分，不过他一个人的闪光未能阻止球队遭遇四连败。

当家球星沃尔复出，士气大振的联盟“副班长”华盛顿奇才队主场以93:83“生

擒”东部劲旅亚特兰大老鹰，本赛季首次取得连胜。

“能重新打球的感觉真好。我会告诉身边每一个人我回来了，”沃尔说。

沃尔在自己的本赛季首秀中出场21分钟，拿下14分外加4次助攻。因为左膝伤势，这位2010年状元秀自去年9月以来就未能代表球队出场。他在首节中段替补登场，所有观众起身鼓掌致意。

沃尔上场后不久便在快攻中助攻布拉德利·比尔灌篮得手。自从后者在2012年以探花秀身份被选中后，奇才球迷就希望看到这对“快打旋风”组合的精彩表现，如今这个愿望终于实现。

奥兰多魔术队当日爆出大冷门，客场作战的他们将此前并列拥有联盟最佳战绩的洛杉矶快船队拉下马，以104:101险胜对手。终结十连败的同时，也让对手保持的主场13连胜就此“作古”。

快船球员格里芬砍下30分，“舵手”保罗送出16记助攻，不过两人合力仍未保住主场13连胜。

当日进行的其他比赛中，印第安纳步行者队主场96:88击败夏洛特山猫队，费城76人队主场107:100力克休斯敦火箭队，底特律活塞队主场87:90惜败给犹他爵士队，芝加哥公牛队主场81:97不敌菲尼克斯太阳队，达拉斯小牛队主场104:83大胜孟菲斯灰熊队。